

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**COMUNA IPOTEȘTI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi, 29.01.2021, în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava care are loc în sala de ședințe a Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava, ora 13.00, convocată prin Dispoziția primarului comunei Ipotești, județul Suceava nr. 4 din 22.01.2021 cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre nr. 2/2021 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ipotești pentru luna februarie 2021. (2)

*Inițiator: Gulei Dumitru, primarul comunei;*  
caracter individual

2. Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Ipotești din data de 18 decembrie 2020.

*Prezintă: Oana Liliana Corjuc – secretarul general al comunei Ipotești, județul Suceava*

3. Proiect de hotărâre nr. 3/2021 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal ”Construire sediu societate, imobil locuințe colective cu D+P+1E+M nivele și racord la utilități”. (2)

*Beneficiar: S.C. REAL PROTECTION GUARD S.R.L. Suceava*

*Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;*  
caracter normativ

Documentația completă - <https://primariaipotesti.ro/notices/proiect-de-hotarare-aprobare-puz/>

4. Proiect de hotărâre nr. 111/2020 privind aprobarea Statutului comunei Ipotești, județul Suceava. (1) (2) (3)

*Inițiator: Gulei Dumitru, primarul comunei;*  
caracter normativ

5. Proiect de hotărâre nr. 4/2021 privind acordarea unor scutiri de la plata taxelor și impozitelor locale datorate în anul 2021. (1) (3)

*Inițiator: Gulei Dumitru, primarul comunei;*  
caracter individual

6. Proiect de hotărâre nr. 5/2021 privind aprobarea Actelor adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în județul Suceava, să voteze pentru alegerea Președintelui și Consiliului director al Asociației precum și împuternicirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în județul Suceava să semneze în Adunarea Generală a Asociației prin reprezentantul său legal, Președintele Asociației, în numele și pe seama comunei Ipotești, Actele adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv

și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în județul Suceava. (1) (2)

*Inițiator: Gulei Dumitru, primarul comunei;*

caracter individual

7. Proiect de hotărâre nr. 6/2021 privind acordarea mandatului special reprezentantului comunei Ipotești, județul Suceava în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să voteze pentru adoptarea Actelor Adicionale de actualizare, modificare și completare a Actului Constitutiv și a Statutului Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava și împuternicirea Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să semneze prin reprezentantul său legal, Președintele Asociației, în numele și pe seama UAT Ipotești, județul Suceava, Actul Adicional la Actul Constitutiv și Actul Adicional la Statutul AJAC Suceava. (1) (2)

*Inițiator: Gulei Dumitru, primarul comunei;*

caracter individual

8. Aducerea la cunoștință a Raportului misiunii de audit extern a Curții de Conturi a României.

9. Aducerea la cunoștință și prezentarea rapoartelor de activitate ale primarului, viceprimarului și consilierilor locali aferente anului 2020.

10. Cereri. Diverse.

Ședința este deschisă de domnul viceprimar Constantin Bobu, președintele de ședință ales pentru luna ianuarie 2021.

Președintele de ședință face prezența și constată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali.

La ședință mai participă domnul Dumitru Gulei – primarul comunei, Tofan Augustin Sorin – administrator public, secretarul general al comunei Oana Liliana Corjuc, domnișoara Rusu Luiza Mihaela, consilier juridic, reprezentantul R.P.G., domnul Florea Vasile – administrator și director în cadrul S.C. FLORCONSTRUCT S.R.L., doamna Halat Gabriela și domnul Moscalu Florin.

*Secretarul general al comunei pune în vedere membrilor consiliului local că dacă sunt pe ordinea de zi situații care ar putea intra sub incidența prevederilor legale privind conflictul de interese sau eventuale incompatibilități, să le semnaleze și să nu participe la vot, pentru mai multe detalii consultând de site-ul Agenției Naționale pentru Integritate Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese: [https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflictInterese\\_2016.pdf](https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflictInterese_2016.pdf)*

Art. 137 alin (5) din Codul Administrativ ”*Consilierul local care nu poate lua parte la ședință este obligat să aducă această situație la cunoștința secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale.*”

Domnul Dumitru Gulei, primarul comunei, propune suplimentarea proiectului ordinii de zi cu următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre nr. 7/2021 privind aprobarea vânzării prin încredințare directă a unui teren atribuit în folosință gratuită. (1)

*Inițiator: Gulei Dumitru, primarul comunei;*

## caracter individual

2. Proiect de hotărâre nr. 8/2021 privind asocierea comunei Ipotești, județul Suceava cu orașul Salcea și contractarea în comun a serviciilor de cadastru autorizat în vederea soluționării pe cale amiabilă a litigiilor legate de limita teritorială dintre cele două unități administrativ teritoriale.(1)

*Inițiator: Gulei Dumitru, primarul comunei;*

caracter individual

Propunerea de suplimentare a proiectului ordinii de zi este aprobată cu unanimitate de voturi.

Supus la vot, proiectul ordinii de zi în formă suplimentată este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se pune în discuție cererea domnului consilier local Țabrea Gabriel Ilie înregistrată cu nr. 1159 din 29.01.2021 prin care solicită consiliului local acordul pentru a filma și transmite live ședința. Domnișoara consilier juridic ia cuvântul și explică faptul că în forma actuală a regulamentului se impune acordul consiliului local pentru a filma și eventual o modificare/completare a regulamentului printr-o hotărâre. Domnul consilier Țabrea motivează cererea prin faptul că situația actuală a pandemiei limitează accesul fizic al persoanelor în sala de ședință. Domnul consilier local Tomașciuc este de acord cu transmiterea live a ședinței dar într-un mod organizat și se declară împotriva folosirii în interes propriu a filmărilor/transmiterilor live de către una sau mai multe persoane. Supusă la vot, cererea este respinsă cu 3 voturi pentru aprobare (Țabrea, Onișoru și Alupoaei), 4 voturi împotriva (Sidoriuc, Duciuc, Tuchlei și Bobu) și 8 abțineri.

Se trece la proiect de hotărâre nr. 2/2021 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ipotești pentru luna februarie 2021. Este propus în ordine alfabetică domnul consilier local Chibici Ștefan președinte de ședință în luna februarie. Comisia de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre. Supus la vot, proiectul este aprobat și hotărârea adoptată cu unanimitate de voturi.

Procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Ipotești din data de 18 decembrie 2020 este supus discuțiilor și aprobat cu unanimitate de voturi.

Este supus dezbaterilor proiectul de hotărâre nr. 3/2021 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal "Construire sediu societate, imobil locuințe colective cu D+P+1E+M nivele și racord la utilități". Comisia de urbanism acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator.

Domnul consilier Tomașciuc afirmă că ar fi oportun și anunță că va iniția un proiect de hotărâre prin care să fie stabilit un regulament clar de informare a populației în cazul documentațiilor de urbanism care să fie aplicat în mod egal tuturor solicitanților. Domnul consilier Sidoriuc întreabă președintele Comisiei de urbanism care este P.O.T. – ul (inclusiv suprafața amprentei la sol a clădirii) și care este C.U.T – ul clădirii. Domnul Hreceniuc îi răspunde. Domnul consilier Nichitoi se interesează dacă pe viitor solicitantul nu poate schimba compartimentarea față de cea propusă acum. Domnul viceprimar îi răspunde că schimbarea este posibilă doar cu documentație urbanistică (P.U.D.) de schimbare a destinației. Supus la vot, proiectul este aprobat și hotărârea adoptată cu 9 voturi pentru (Nistoriuc, Chibici, Serediuc, Alupoaei, Nichitoi, Duciuc, Hreceniuc, Tuchlei și Bobu) și 6 abțineri.

Prezent în sala de ședințe a consiliului local este domnul Florea Vasile, administrator al S.C. Florconstruct S.R.L., societatea cu care comuna Ipotești a încheiat contractul de



colectarea, ridicarea, transportul și depozitarea gunoiului menajer și reciclabil. Doamna consilier Onișoru ia cuvântul și transmite că mult cetățeni sunt nemulțumiți de calitatea serviciilor prestate – că nu li se ridică gunoiul, că nu se respectă programul comunicat sau că la manipulare se trântesc și deteriorează tomberoanele locuitorilor comunei de către personalul angajat. Doamna consilier punctează și necesitatea utilizării unor mașini mai mici pentru a intra și pe drumurile înguste.

Domnul director Florea Vasile afirmă că a notat problemele semnalate și că se va ocupa personal pentru remedierea lor, o astfel de informare fiind binevenită pentru orice conducere a unei firme.

Domnul viceprimar ține să precizeze că pe străzile private mașinile au intrat și s-a ridicat gunoiul de fiecare dată.

Domnul consilier Țabrea întreabă dacă este adevărat că pentru deșeurile reciclabile operatorul primea 97 lei/tonă ca ”recompensă” și acum primește primăria această sumă.

Domnul director Florea informează că în prezent administrează groapa de gunoi de la Moara și că vor tot fi probleme până se va desemna operatorul unic la nivelul județului iar fiecare firmă a găsit câte o formă de valorificare a deșeurilor reciclabile. Domnul director Florea ține să precizeze că prețurile pe care le practică firma în raport cu comuna Ipotești sunt foarte bune cu atât mai mult cu cât dumnealui personal face parte din comunitate.

Ia cuvântul domnul primar Dumitru Gulei și confirmă că Ipotești este printre comunele fruntașe pe județ din punctul de vedere al gradului de reciclare însă nu își explică de ce alții au predat deșeuri reciclabile mai puține dar au primit bani mai mulți. Domnul director Florea răspunde afirmativ la întrebarea domnului primar dacă firma deține stație de sortare proprie și afirmă că nu se poate pronunța cu privire la modurile de valorificare a deșeurilor reciclabile pe care celelalte firme le practică. Domnul primar întreabă dacă s-au valorificat deșeurile reciclabile iar domnul Florea răspunde afirmativ pentru o parte dintre ele. Domnul primar întreabă dacă va primi comuna Ipotești bani pentru deșeurile reciclate. Domnul Florea îi răspunde că nu poate să vorbească în numele OTR dar dacă se vor face plăți cu siguranță firma va vira banii către primărie.

Ultima întrebare a domnului primar este dacă în eventualitatea în care în urma procedurii de achiziție următorul contract va fi atribuit tot firmei pe care o reprezintă, firma are posibilitatea logistică să ridice în aceeași zi și gunoiul menajer și cel selectat (deșeurile reciclabile) răspunsul domnului director Florea fiind ferm afirmativ.

Referitor la proiectul de hotărâre nr. 111/2020 privind aprobarea Statutului comunei Ipotești, județul Suceava, comisiile de specialitate acordă avize favorabile. Supus la vot, proiectul este aprobat și hotărârea adoptată cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre nr. 4/2021 privind acordarea unor scutiri de la plata taxelor și impozitelor locale datorate în anul 2021 este supus discuțiilor. Comisia de specialitate acordă aviz favorabil. Supus la vot, proiectul este aprobat și hotărârea adoptată cu unanimitate de voturi.

Se pune în discuție proiectul de hotărâre nr. 5/2021 privind aprobarea Actelor adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în județul Suceava, să voteze pentru alegerea Președintelui și Consiliului director al Asociației precum și împuternicirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în județul Suceava să semneze în Adunarea Generală a Asociației prin reprezentantul său legal, Președintele Asociației, în numele și pe seama comunei Ipotești, Actele adiționale de modificare și completare a Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor



în județul Suceava. Comisia de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și hotărârea adoptată cu 14 voturi pentru și un vot împotriva al domnului consilier local Țabrea Gabriel Ilie care ține să-și motiveze opțiunea.

Domnul consilier Țabrea consideră că în anii 2019-2020 s-a justificat ocuparea postului de consilier personal prin prisma faptului că echipa de conducere era incompletă. Domnul consilier Țabrea consideră că după alegerile locale din 2020, de când conducerea este în formulă completă, nu mai există acea justificare. Domnul Țabrea îl întreabă pe domnul primar de ce a ales să-l delege pe domnul administrator Tofan în loc să fi mers dumnealui personal care a fost ales de locuitori. Domnul primar îi răspunde că este opțiunea dumnealui să-i delege această atribuție atunci când dumnealui nu se poate prezenta la ședință și cât timp acest demers este în conformitate cu legea nu consideră că trebuie să îl justifice.

Domnul consilier Țabrea reafirmă că a fost ales un primar de către comunitate și nu vede rostul unui administrator public în condițiile în care din calculul făcut de dumnealui cheltuielile cu salarizarea administratorului public ar acoperi cheltuielile de salarizare pentru 2 specialiști pe fonduri europene care prin activitatea lor ar aduce venituri la bugetul local.

Domnul administrator Tofan ia cuvântul și afirmă că domnul consilier local Țabrea are ceva personal cu dumnealui apoi ține să precizeze că funcția de administrator public este înființată încă din anul 2011. Domnul consilier Țabrea solicită cuvântul și afirmă că acuza domnului Tofan că ar avea ceva personal contravine regulamentului de organizare și funcționare și solicită să-i fie pus la dispoziție contractul de management încheiat între comuna Ipotești și domnul administrator. Domnul consilier Țabrea contestă că domnul Tofan deține studiile necesare ocupării postului motivând că atribuțiile manageriale și de control asupra achizițiilor publice necesită specializare sau un curs în domeniu și solicită să-i fie comunicat/pus la dispoziție C.V.- ul domnului administrator.

Domnul primar îi spune domnului Țabrea că atunci când va fi primar va organiza instituția cum va considera de cuviință și îi solicită să îl pună în legătură cu acei specialiști în fonduri nerambursabile la care face referire.

Domnul administrator Tofan îl întreabă pe domnul Țabrea dacă personal s-ar simți mai bine dacă ar trece pe postul de consilier personal al primarului.

Proiectul de hotărâre nr. 6/2021 privind acordarea mandatului special reprezentantului comunei Ipotești, județul Suceava în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să voteze pentru adoptarea Actelor Adiționale de actualizare, modificare și completare a Actului Constitutiv și a Statutului Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava și împuternicirea Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să semneze prin reprezentantul său legal, Președintele Asociației, în numele și pe seama UAT Ipotești, județul Suceava, Actul Adițional la Actul Constitutiv și Actul Adițional la Statutul AJAC Suceava este aprobat iar hotărârea adoptată cu 14 voturi pentru și un vot împotriva din partea domnului Țabrea, în temeiul avizelor favorabile ale comisiilor de specialitate.

Se depun rapoarte de activitate și se ia act de conținutul rapoartelor de activitate ale primarului și viceprimarului comunei, toate urmând să fie publicate pe site-ul oficial al instituției.

Se ia act de raportul misiunii de audit extern a Curții de Conturi a României.

Este pusă în discuție cererea domnului Chir Ciprian înregistrată cu nr. 772 din 21.01.2021 prin care solicită în calitate de administrator și în numele PFA pe care o deține scutirea de la plata taxei de salubritate. În urma discuțiilor se constată că PFA nu este suspendată. Supusă la vot, cererea este respinsă cu unanimitate de voturi abțineri și împotriva.



Cererea domnilor Tureacă Costel și Gulei Ovidiu înregistrată cu nr. 574 din 18.01.2021 prin care solicită extinderea rețelei de furnizare a gazelor naturale pe strada Ștefan cel Mare nr. 85 A respective 85 B este pusă în dezbateri. Cererea se aprobă de principiu cu unanimitate de voturi în temeiul principiului accesului neîngrădit și nediscriminatoriu al fiecărui locuitor al comunei la serviciile publice și rețelele de utilități publice, lucrarea de extindere urmând să fie avută în vedere în viitor. Se precizează că selectarea lucrărilor de extindere a rețelelor de utilități publice care se vor executa cu fonduri din bugetul local are loc anual în funcție de ordinea depunerii cererilor, în funcție de complexitatea lucrării și în limita prevederilor bugetare alocate.

Se trece la dezbateri proiectului de hotărâre nr. 7/2021 privind aprobarea vânzării prin încredințare directă a unui teren atribuit în folosință gratuită. Se aprobă cu unanimitate de voturi de principiu vânzarea terenului și însușirea raportului de evaluate întocmit. Cu privire la prețul de vânzare, se fac propuneri în echivalent a 2500 euro/ar (10 voturi pentru și 5 voturi abțineri și împotrivă) și în echivalent a 2000 euro/ar (4 voturi pentru și 11 voturi abțineri și împotrivă). Se poartă discuții și se rotunjește prețul la 60.000 lei / teren. Comisia de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre. Supus la vot, proiectul este aprobat și hotărârea adoptată (cu prețul de 60.000 lei / teren) cu 13 voturi pentru, 1 vot împotrivă (Țabrea) și o abținere (Alupoaei).

Proiectul de hotărâre nr. 8/2021 privind asocierea comunei Ipotești, județul Suceava cu orașul Salcea și contractarea în comun a serviciilor de cadastru autorizat în vederea soluționării pe cale amiabilă a litigiilor legate de limita teritorială dintre cele două unități administrativ teritoriale este explicat de către inițiator cu precizarea că suma maximă alocată va fi de 5000 lei/întreaga lucrare cadastrală, din care comuna Ipotești va participa cu 50%. Doamna consilier Onișoru se interesează dacă această lucrare va stinge și litigiul cu privire la imaș. Domnul primar îi răspunde că lucrarea cadastrală va oferi certitudine cu privire la locul unde pică limita dintre cele două UAT - uri (pe cât posibil cu includerea terenurilor agricole într-un singur UAT) și va soluționa toate litigiile/disputele existente. Comisia de specialitate acordă aviz favorabil. Supus la vot, proiectul este aprobat și hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi.

Secretarul general al comunei dă citire cererii domnului consilier local Hreniuc Corneliu Alin înregistrată cu nr. 1009 din 26.01.2021 prin care propune organizarea unei "Campanii de conștientizare, informare, sensibilizare și educare" a cetățenilor comunei Ipotești cu privire la:

- deșeurile produse;
- deșeuri menajere vs deșeuri reciclabile;
- modul corect de selectare.

Ia cuvântul domnul consilier local Hreniuc și prezintă necesitatea unei campanii de educare și conștientizare a populației argumentând că statele care au înregistrat rezultate bune la capitolul reciclare și selectare deșeuri sunt state care au investit masiv în campanii de educare și conștientizare motiv pentru care măcar la nivel local ar trebui acționat în acest sens. Domnul consilier local estimează un buget de 1500 euro pentru campania propusă.

Doamna consilier Onișoru consideră că trebuie îmbunătățită comunicarea autorităților cu oamenii.

Domnul consilier Chibici transmite că locuitorii mai au nevoie de tomberoane negre și întreabă de unde se pot achiziționa. Domnul viceprimar îi răspunde că este vorba de tomberoanele speciale pentru compost vegetal care au fost primite și distribuite populației în cadrul unei campanii care s-a încheiat.

Domnul consilier Tomașciuc consideră că autoritățile și școala ar trebui să insiste pe educația ecologică a copiilor în școlile din comună.

Cu privire la taxa de salubritate, domnul primar spune că s-a hotărât majorarea taxei (o măsură legală și transparentă) și nu includerea în tabloul taxelor a unei noi taxe – taxa circulară așa cum alte primării au procedat.

Doamna consilier Alupoaei spune că în condițiile în care populația nu mai are voie să dea foc la frunze în grădină se impune prestarea serviciului de ridicare a resturilor vegetale asta în condițiile în care dumneaei a plătit 5 saci dar nu i-au fost ridicate crengile de la trandafiri. Domnul viceprimar îi răspunde că în fiecare zi de luni la început de lună se ridică sacii personalizați și că sacii personalizați sunt utilizați exclusiv pentru frunze și iarbă de gazon. Pentru crengile de trandafir doamna trebuia să fi achitat taxa pentru crengi care e distinctă de sacii personalizați. Doamna consilier afirmă că o achitase iar domnul viceprimar se angajează că va verifica situația.

Domnul consilier local Duciuc se retrage. În sală rămân 14 consilieri locali.

Cererea domnului Hreniuc este aprobată cu unanimitate de voturi urmând a se relua discuția cu ocazia întocmirii și aprobării bugetului local aferent anului 2021.

Domnul consilier local Tuchlei se retrage. În sală rămân 13 consilieri locali.

Ia cuvântul domnul Moscalu Florin, locuitor al comunei care consideră că autoritățile locale nu au comunicat suficient cu locuitorii în ceea ce privește majorarea taxei de salubritate neoferind explicații legate de motivele care au dus la această măsură. Secretarul general îi răspunde că procesul verbal al ședinței din 18.12.2020 (cea în care s-au aprobat taxele și impozitele locale pentru anul 2021) a fost înșușit de către consiliul local în prezenta ședință și va fi postat pe site-ul instituției în următoarea zi lucrătoare.

Domnul consilier Țabrea consideră că este meritul locuitorilor comunei faptul că s-a înregistrat un grad ridicat de selectare a deșeurilor. Domnul viceprimar îl contrazice spunând că a fost și este în continuare un efort comun al locuitorilor și al autorităților, dumnealui mergând de multe ori pe teren și explicând cu sacul în față ce anume a greșit acea persoană atunci când a fost sunat că mașina a refuzat să ridice deșeurile selectate pe motiv că-s neconforme.

Doamna Halat Gabriela, locuitor al comunei Ipotești, ia cuvântul și propune obligarea constructorilor să monteze după modelul Greciei buncăre de capacitate mare pentru deșeurile din construcții pe perioada cât timp construiesc. Doamna Halat solicită să fie încurajați locuitorii comunei să opteze pentru compost în loc să arunce gunoiul vegetal iar familiile tinere care nu au venit să plătească mai puțin taxa de salubritate.

Tot doamna Halat solicită deblocarea Planului Urbanistic General deoarece nu dorește să se construiască blocuri în intravilanul vechi al comunei. Domnul primar îi răspunde că nu au mai fost autorizate construcții peste 12,5 m înălțime și că noul P.U.G. își urmează cursul pentru avizare, de lucrare ocupându-se firma contractată în acest scop.

Domnul consilier local Serediuc ridică problema câinilor vagabonzi și agresivi de pe raza comunei care pun în pericol copiii. Domnul viceprimar îi răspunde că după întocmirea și aprobarea bugetului se vor lua măsuri mai ferme în acest sens.

Domnul viceprimar Constantin Bobu constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Constantin Bobu



Secretarul general al comunei,

Oana Liliana Corjuc

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Oana Liliana Corjuc.